

Dobra kuhinja d.o.o. – I. Savica 133, 10000 Zagreb sve informacije na tel.: 01 65 86 963

Mobilni telefon :098/ 60 94 32 Elektronska pošta : dobrakuhinja@dobra kuhinja.hr

Vaše je pravo hraniti se zdravo, i zato nuno hvala na izboru i mruženom noviereniu!

TJEDNI JELOVNIK za tjedan od 24.07.2023 do 30.07.2023.

A meni	B meni	C meni
PONEDJELJAK 24.07.2023.		
BISTRA JUHA S TIJESTOM POPEČCI OD PILEĆIH PRSA S POVRĆEM I SIROM PEČENI MLADI KRUMPIR UMAK OD VRHNJA I KRUH	DESERT VOĆE VARIVO OD GRAHA I KORJENASTOG POVRĆA S TJESTENINOM I KOBASICOM KRUH	BISTRA JUHA S TIJESTOM VEGE PUNJENA PAPRIKA U UMAKU OD RAJČICE PIRE KRUMPIR KRUH
UTORAK 25.07.2023.		
KREM JUHA OD POVRĆA ODREZAK OD SVINJETINE NA BEČKI RIZI - BIZI SALATA OD MLADOG ZELJA I KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD KELJA I KORJENASTOG POVRĆA S TELETINOM I KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA POHANE TIKVICE PEČENI MLADI KRUMPIR UMAK TARTAR KRUH
SRIJEDA 26.07.2023.		
BISTRA JUHA S TJESTENINOM ODREZAK OD SVINJETINE U UMAKU OD ŠAMPINJONA S DOMAĆIM NJOKIMA SALATA MIX (rajčica; krastavci:paprika) KRUH	BISTRA JUHA S TJESTENINOM SOTE OD PUREĆIH PRSA TIJESTO BEZ JAJA SALATA ZELENA I RADIĆ KRUH	BISTRA JUHA S TJESTENINOM TJESTENINA ŠPAGETI U UMAKU NAPOLITANA SALATA ZELENA I RADIĆ I KRUH
ČETVRTAK 27.07.2023		
BISTRA JUHA S TIJESTOM GULAŠ OD JUNETINE PALENTA NA DOMAĆI SALATA OD MLADE CIKLE I KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD SLANUTKA,JEČMA I KORJENASTOG POVRĆA S PILEĆIM FILEOM I KRUH	BISTRA JUHA S TIJESTOM ZAPEČENA TJESTENINA BEZ JAJA SA SVJEŽIM SIROM I VRHNJEM SALATA ZELENA I KRUH
PETAK 28.07.2023.		
KREM JUHA OD CVJETAČE MEDALJONI OD PILEĆIH PRSA U CURRY UMAKU TIJESTO ŠIROKI REZANCI SALATA OD MLADE CIKLE I KRUH	KREM JUHA OD CVJETAČE FILE RIJEČNE RIBE SOMA POHAN NA BEČKI (nema kosti) KRUMPIR I BLITVA NA LEŠO I KRUH	KREM JUHA OD CVJETAČE DOMAĆI NJOKI U UMAKU OD POVRĆA S RIBANIM POLUTVRDIM SIROM SALATA OD MLADE CIKLE I KRUH
SUBOTA 29.07.2023.		NEDJELJA 30.07.2023.
A meni	B meni	LUNCH PAKET - LP
BISTRA JUHA S REZANCIMA POHANI BATAK I ZABATAK RIZI – BIZI SALATA ZELENA DESERT KOLAČ ILI VOĆE I KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA JUNETINA NA LEŠO U UMAKU OD RAJČICE S PIRE KRUMPIROM SALATA ZELENA DESERT KOLAČ ILI VOĆE I KRUH	DOMAĆA JUHA S POVRĆEM I RIŽOM PILEĆI PAPRIKAŠ S TJESTENINOM BEZ JAJA DESERT VOĆE KRUH

POŠTOVANI, U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI NABAVE NAMIRNICA ILI SLIČNIH PROBLEMA, LJUBAZNO VAS MOLIMO ZA RAZUMIJEVANJE U SLUČAJU EVENTUALNE IZMJENE JELOVNIKA I UNAPRIJED ZAHVALJUJEMO.

LJUBAZNO MOLIMO DA VAŠE NARUDŽBE PREDATE DOSTAVLJAČU NAJKASNIJE U PETAK.

NARUDŽBE PREDANE KASNIJE NEĆE BITI ZAPRIMLJENE.

SRDAČAN POZDRAV.